

三联商社28年之新装升级篇——

三联：我们一直在路上——升级只为超越

本周28年历史老店——泉城路西门三联迎来规模空前的装修改造升级，许多市民表示，对这座伴随自己长大的家电卖场有着浓厚的情感。

带着济南人对本土家电企业的别样情怀和那些对新店面新装华美“蝶变”的期待。近日笔者走进三联商社西门店。

升级济南地标新面貌，向1座城市深情致敬！

三联，历经28年风雨磨砺，毅然矗立在西门。不管家电市场如何风云变幻，却依然是济南城客流量最大，市民最信赖的家电商场。

把服务做到最好，使服务成为三联的企业之魂。在济南人民心目中“买家电到三联”早已成为一种习惯。

“这次新装升级的规模是前所未有的。”三联商社西门店负责人针对“每走一步首先想到的是顾客”的经营理念谈了自己的看法。

新装升级后，一个全新的现代化、人性化、数字化的新三联商社将展示给广大消费者。这不仅仅是一次大规模的新装，更是济南城市地标性建筑的又一次换代升级。

三联商社作为济南地标性建筑，新装升级的核心就是打造更加便捷、舒适的环境，提升家电服务在城市以及市民心中的核心地标！

升级八项服务承诺，向1500万用户深情感恩！

走进三联商社，首先迎接你的一定是“老师您好，大爷您好、阿姨您好……”的亲切称呼。

28年来，三联商社六项服务承诺家喻户晓，口碑不断。其中1989年推出的“保修终生”成为中国商界迄今为止在售后服务上的最高标准。

“推出每一项服务承诺都要说到做到，认真兑现。”西门店负责人表示，本次新装升级后，三联商社将全面升级六项服务承诺到八项。

在三联商社西门店紧张的开业筹备中，笔者发现“八项服务承诺”是每个三联人的必修科目。从这个包括“市区80公里内免费送货服务”、“延长包修期、保修终生服务”、“七日价格补偿”、“五日快修服务”、“顾客有奖建议”、“无假冒伪劣”等内容的承诺中，我们可以看到三联商社对消

费者的关爱之情，它带给济南消费者的，已经远远超过了价格的层面，而提升到精神服务的水平。现在在这里，每一个顾客都将是三联商社的贵宾，每一次购物都将是快乐的一次体验。

“免费送货距离从40公里升级到80公里、五日快修等服务，真是太贴心了！”在长清装修新家的胡女士表示，济南城市在外扩，免费送货距离延长翻倍这一点很符合“每走一步首先想到的是顾客”的经营理念。

升级卖场完美体验，向700万市民深情回馈！

多年的积累让各品牌的家电厂商觉得三联商社是一个值得合作的好伙伴，愿意将自己的形象店、体验馆、第一店设在这里；多年的积累让三联商社不论是产品质量、服务水平、同比价位都有一定的优势。

“国内外知名品牌不约而同的把自己最大的体验馆、形象店、最全的产品线入驻三联是本次新装升级的一大特色”三联商社方面表示，三星冰洗华北第一形象店、格力中华第一店、海尔最大形象展厅、卡萨帝高端体验馆、苹果专卖店、联想超级体验馆、三星手机直供

卖场、索尼授权经销商、3D网络体验专区、夏普体验馆、三星精品体验馆、王牌开放式体验中心、海信山东最大精品旗舰店、方太山东最大旗舰店。山东最大健身器材生活馆。阿里斯顿山东精品旗舰店。史密斯水系列体验馆等国内外知名品牌齐聚三联商社西门店。

“将携手移动、联通、电信三大运营商开展深度合作。移动、联通、电信旗舰店将落户三联商社”西门店负责人表示，不仅有话费送手机、无线网络wlan免费体验，更有买手机送宽带上网等融合性服务举措。

此外，为彰显“体验式营销”核心理念。该负责人表示，新装开业后，一个集手机、数码高端真机体验为核心的体验中心将呈现在顾客面前，届时，单反相机如佳能、尼康，高端手机如苹果、三星、HTC、索尼、摩托罗拉、索尼等将全面真机开放体验。敬请期待！

升级只为超越，携手100万会员向而立之年进发！

2012年也是三联商社会员突破发展的一年，电器家庭实名会员突破100万大

关，创行业纪录，在刚刚闭幕的周年庆销售中，会员实现销售4000万，同比增长40%。在三联商社方面表示，快速发展的关键是：三联商社以实实在在的价格、优质的服务信守承诺，赢得了顾客认可！

2012年，三联商社在经营管理上走过了不同寻常的发展之路。28周年庆典，顾客好评如潮！货源充足、价格抄底、坚守承诺等服务举措，让许多徘徊于电商价格大战而缺乏安全感的顾客找到了信赖的支撑。

回望过去的28年，用一句话来概括三联商社的历史就是——从昔日的独一无二到如今风华正茂，不可撼动。随着三联商社的新装升级，一个家电卖场旗舰已经启航，它不仅要做行业风向标，济南的新地标，更会以一个饱满热忱的姿态迎接未来，向下一个目标——而立之年进发！

【讯息速递】

据悉，9月7日，三联商社西门店新装升级即将盛大开业。每小时抽免单，最高返现4999元。预约套购还能赢金条、苹果ipad2……力度就是震撼！即日起来西门店凭老发票、会员卡预约即可获送1000元开业礼金卡，购物享受直降优惠。预约火爆进行中，详询：400-658-6058。



28年始终如一·精于电器 专注于您

客服热线：4006586058 商城网址：www.sanlianshop.com



三联商社 28年·新装升级

免单!免单!免单! 购物整点抽免单啦!

顾客至三联各门店购物满100元,即有机会在指定时间段内,赢取最高4999元返现大奖。

预约套购送金条 跨品类三件满12888元 咨询电话:4006586058

赢千足金条/ipad2 冰箱、洗衣机、空调、彩电、厨卫、3C产品可参加,需购买3件不同品类商品,单品金额800元以上,3C产品手机、数码、电脑只可包含一件,特价机、团购机不参加。

重装红包 全城放送 凭老发票、会员卡 预约免费领取 1000元重装红包

办理时间:9月7日12:00前 使用时间:9月7日-9月9日 传统家电单品满1000元用100元,最高用1000,3C单品满1000元用50元,最高用200。特价、团购除外。

[升级]只为超越

1985-2012年 每走一步首先想到的是顾客 28年,新装升级,服务升级,品质升级,体验升级 济南市结婚补贴唯一指定家电卖场; 市区80公里内免费送货; 大家电延包至3年、保修终生; 一般性故障送修立等可取,大家电24小时登门,五日快修; 7日价格补偿; 顾客有奖建议 三联商社28年重金升级,钜惠敬请期待!



活动时间:2012年9月7日-9月16日

活动详情见店内,赠品以实物为准,部分机型不参加,特价机、团购机、批发、工程机除外,礼品、现金卡、赠品数量有限。

- 山东的三联 服务的三联 西门店 槐荫店 全福店 三联及联通 手机专营店 洪楼营业厅 通联营业厅 成丰桥营业厅 舜华路营业厅 辛庄营业厅 七里山营业厅 山大路营业厅